

前几天在浦发优质红包群，大家聊到易卡小白金和光大白金卡用积分抵扣年费需要什么时间去抵扣以及如何抵扣的问题，今天就把几张热门信用卡积分抵扣年费的问题做个总结。汇总前先强调一点：大部分有年费的卡（包括可以积分抵扣）都是预扣费方式收取年费，就是每个账单年第一个月收取。

比如18年1月办的卡，扣年费在18年1月的话，那么19年收取年费也是在1月。还有像首年免年费的卡，刷卡达标免次年，如果不达标，扣除年费多数是在次账单年的第一个账单月里。

一、中信易卡小白金

首年刚性480元年费，不能免。第二年可以用6万积分抵扣年费。

需要注意的事项：1、首年年费一般是开卡后次日内就会扣除并入账，第二年的扣除时间也在这个时间。2、第二年需要什么时间用积分兑换年费，怎么兑换？兑换需要主卡持卡人在年费扣除月前三个月及后3个月这个时间段内致电中信贵宾客服专线：4006095558，提出积分兑换年费申请。

中信2000年费的大白，次年45万积分兑换年费，也是这个规则。中信万一忘记了，是可以致电白金客服以没有收到短信通知+自己对扣除规则理解有误+办卡页面没有明确说明等为由，申请退回的，但这种只能用一次，以后就要自己记清楚了。

二、光大银行白金卡 光大银行的白金卡，首年年费大家情况不同会有差别，非新户的首年年费可以10万积分抵扣688元。次年统一，都是可以20万积分兑换1188元年费。需要注意的事项：1、首年，可以在年费产生后第二天到年费产生当月的2个自然月内致电95595申请抵扣。2、次年，可在年费产生当月之前一个月的1号至年费产生月之后2个自然月这个时间段内致电95595申请抵扣。

比如年费产生在2月2日，那么可以在1月1日至4月30日这个时间段内申请抵扣。

三、交行白麒麟等白金卡 白金新户首年免，25万积分抵扣次年1000元年费。

其中东航白、国航凤凰知音白不可积分抵扣年费。

交行需要在买单吧APP操作兑换，不操作的话会扣1000元年费。具体操作路径：买单吧——信用卡——白金服务——白金权益——更多——积分特权——积分兑换年费特权 有些会出现操作不成功的问题，可电话客服申请积分抵扣。交行是可以在年费产生后再操作的，一般操作成功后3天之内，已扣除的年费就会返还回卡里。

四、浦发AE白金卡

浦发AE白金卡，大白金新户首年免，次年20万积分抵扣3600元年费。浦发最简单，不需要任何操作，只要在扣除年费之前，积分账户保证有20万积分即可。

五、招行经典白金卡 年费3600元，可以用1万永久积分抵扣。

注意：年费是在核卡1年后收取，之后依此类推。招行也不需要自己操作，保证积分账户里面有1万永久积分即可，如果不足1万永久积分，就会扣3600元年费。

招行一般会提前一个月短信通知持卡客户。

六、工行白金卡

工行白金卡17年以来，重回热门卡序列，并且因龙腾越来越热。

这里也特别强调下工行大白的年费问题。工行首年免年费的白金卡，比如香白，下卡后一个账单年度内，刷满20万就可以免次年年费。

特别注意：如果刷不满，次一账单年第一个账单月就会扣除2000元年费。工行非首年免年费的白金卡，比如黑白菜，下卡后本账单年度内刷满20万可以免当年年费

，刷不满，次一账单年度第一个账单月扣除2000元年费。大妈的套路6不6 关于刷满20万，大妈说的是需要剔除网上消费、购房、购车、批发、公益及其他工行认定的不计积分商户的消费。（购房）但实际执行中，应该是记不记积分都算的，持卡人可以在工银e生活里面查看达标情况。（工银e生活里面也没有说20万需要剔除哪些消费）查看路径：工银e生活——金融——选择大白主卡——右上角“设置”——卡片信息 因为无限龙腾的存在（虽然已经被吃残废了），自然年刷满20万已经成为持有大妈大白的标准姿势，所以也不需要计算账单不账单的，拿到卡后，当年尽快刷满20万就好，最好上半年办大妈的卡，比如现在 此外，大妈其实也是可以积分抵扣年费的：主卡16万积分抵扣，副卡8万积分。如果是银联标志的白金卡，主卡14万积分抵扣，副卡7万积分抵扣。
与其这么多积分抵扣了年费，不如再用用力刷满20万。